Opakování: smíšená čísla 
Př.1.) Zapiš smíšená čísla ve tvaru zlomku, následně uveď zlomek v základním tvaru.
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Př.2.) Zapiš zlomky ve tvaru smíšeného čísla, následně zapiš smíšená čísla tak, aby obsahovala zlomek v základním tvaru.
 =						 =
 =					 =
 =						 =
 =						 =
 =						 =

Př.3.) Zapiš desetinná čísla ve tvaru smíšeného čísla s desetinným zlomkem, následně zapiš smíšená čísla tak, aby obsahovala zlomek v základním tvaru.
+2,07 = 					- 5,22 = 
5,5 = 						1,7 = 
2,04 = 					10,49 = 
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7,000 8 = 					1,05 = 
Př.4.) Zapiš smíšená čísla s desetinným zlomkem ve tvaru desetinného čísla.
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